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Sport

Jarní část turnajů probíhá zhruba od  března do  června. Ne pokaždé z  důvodu počasí se 
podařilo dodržet termíny turnajů, a  tak se řešily i  náhradní termíny. Prostor na  odehrá-
ní byl. Ve  chvíli, kdy píši tento článek, nám zbývá odehrát závěrečný turnaj všech ma-
lých kategorií za  účasti 26 týmů z  celého okresu Louny. Po  dohodě na  svazu se naše TJ 
stala pořadatelem tohoto turnaje, který bude spojen se Dnem fotbalu 4, a  to 18. června 
2022 ve sportovním areálu v Lubenci. Pro děti jsme kromě fotbalových zápasů připravili 
i překvapení v podobě nafukovacích atrakcí a dalších soutěží. Chceme, aby děti z celého 
okresu vzpomínaly v tom nejlepším na naši obec, která je polohou špatně a skoro nejdále 
z našeho okresu na dojíždění k utkáním a turnajům. Ale tak už to bývá. U těchto věkových 
kategorií nejde vůbec o  výsledky, ale o  hru, pohyb a  schopnost zapojit děti do  sportu.  
Na tom nám dnes velmi záleží a snažíme se děti vrátit zpátky k fotbalu.

Za týmy nejmenších Jiří Kříž

9. sportovní ples v Lubenci 26. 3. 2022

Stavění máje a pálení čarodějnic 30. 4. 2022
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Sport

Úvodem mého hodnocení bych chtěl klukům poděkovat za kvalitní výkon ve většině 
zápasů a práci v tréninkovém procesu. Od začátku zimní přípravy až po poslední zápas 
v soutěži.

Před začátkem jarní části soutěže začali kluci zimní přípravou, kdy jsme trénovali dva-
krát týdně a sehráli několik přípravných zápasů s kvalitními soupeři z vyšších soutěží.

Tým také absolvoval soustředění ve  Spořicích, kde jsme měli výborné podmínky 
od ubytování, jídla, regenerace až po tréninkový proces.

Posilovna, hřiště, tělocvična, sauna, masáže a jednodenní trénink na běžkách.

K  hlavnímu hodnocení mistrovských utkání můžu říct, že jsem v  celku spokojen, jeli-
kož čtrnáct dní před začátkem soutěže jsme přišli o tři hráče, kteří se zranili dlouhodo-
bě a jeden přestoupil do vyšší soutěže.

Tým jsme museli doplnit o hráče starších dorostenců, kteří se ale vůbec neztratili a po-
dávali velice dobré výkony, za které bych jim chtěl poděkovat. P. Westfál, M. Zukal.

Do  jarní části soutěže jsme vstoupili s mladým týmem, i když jsme v některých zápa-
sech body nezískali, ale byli jsme po fotbalové stránce lepším týmem.

Bohužel nepřesné přihrávky a  zakončení tutových gólových situací nás připravily 
o body, a tím pádem jsme skončili na druhém místě soutěže s 35 body, skóre 54:45.

Statistické hodnocení sezóny je také uspokojivé. Druhé místo po  zimní přípravě 
a zdravotních problémech hráčů dopadla sezóna zdárně uspokojena.

Závěrem hodnocení bych chtěl skalním fanouškům poděkovat za podporu v zápasech 
a  zároveň jim tím slíbil, že příští sezónu budeme v  kvalitních výkonech pokračovat 
a nadále se zlepšovat. A tímto bychom chtěli zaútočit na nejvyšší příčky.

Takže, ještě jednou děkuji hráčům, fanouškům a vedení klubu za celou sezónu

 A s pozdravem SPORTU ZDAR A FOTBALU ZVÁŠŤ!

Korf jiří, trenér

Hodnocení sezóny
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Pálení čarodějnic

(foto: Jaroslav Kuchár)

Malé i  velké čarodějnice se sešly v  podvečer Filipojakbské noci a  odebraly se průvodem 
na hříště, kde se zapálila vatra a čarovalo se do noci. Zdá se, že všechny přežily.

Fotoreportáž z Pálení čarodějnic 30. dubna
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Pálení čarodějnic / Den fotbalu

V  sobotu dne 18. června 2022 se uskutečnil závěrečný turnaj přípravek a  bambin pod 
záštitou OSF Louny, kterou podpořily Ústecká komunitní nadace, LOGIT s. r. o. a TJ Spar-
tak Lubenec ji zapasoval do své akce s názvem Den fotbalu. Letos proběhl po dvouleté 
covidové pauze 4. ročník, kte-
rého se účastnilo celkem 14 
týmů z celého okresu o počtu 
162 dětí.

V  dopoledním programu 
proběhl fotbalový turnaj 
starších přípravek, mladších 
přípravek a  nejmladších dětí 
Bambin. U Bambin se záměr-
ně nehodnotí průběh hry, je-
likož jde o  motivační turnaje 
s  cílem podporovat pohyb 
a  osvojení si fotbalové tech-
niky. V  mladší přípravce zví-
tězily děti z  Krásného Dvo-
ra, na  2. místě skončil tým 

Den fotbalu
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Den fotbalu

z Dobroměřic A, následovaný stejnojmenným týmem B, 4. místo získal tým z Černčic, 
5. místo patřilo Lubenci a  poslední místo zbylo na  manšaft z  Postoloprt. Z  přihláše-
ných týmů starší přípravky dorazily pouze dva, a to Havran Kryry a SK Černčice a tento 
souboj skončil nerozhodně za stavu 5:5.
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Den fotbalu

V  odpoledním programu 
proběhlo setkání staré 
gardy a  od  15 hodin mi-
strovské utkání III. třídy 
dospělých, při kterém zví-
tězilo mužstvo TJ Spartaku 
Lubenec nad Lenešicemi 
B ve výsledku 3:2.

Během celého dne měli 
všichni hráči a  návštěv-
níci akce k  dispozici do-
provodný program, který 
byl zcela zdarma. Hrálo 
se maxi Člověče nezlob se!, stolní fotbálek, skákalo se na Ufo atrakci s obří skluzavkou 
a  na  nafukovacím T-rexovi. Proběhlo několik turnajů v  lidském stolním fotbálku a  nej-
menší návštěvníci s  radostí obsadili bublinkovač. Největší úspěch měl, díky krásnému 

počasí, bazén plný osvěžující vody. Ve  večerním programu proběhla tradiční dokopná 
za přítomnosti DJ Petra a jeho hudební aparatury. Na závěr dne proběhlo několik sran-
da soutěží s odměnou pro pobavení všech zúčastněných. Jménem TJ Spartaku bychom 
chtěli poděkovat všem, kteří se naší akce zúčastnili a tímto ji i podpořili. 

Text a foto: Lucie Kuchárová
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Výročí referenda

Ne, tohle opravdu není nová kampaň Babišova hnutí, ale heslo, které provázelo před 
deseti lety místní referendum. V  něm obyvatelé Lubence vyjádřili svůj negativní po-
stoj k  možnému umístění hlubinného úložiště vysoce radioaktivních odpadů v  blíz-
kosti Lubence. 

Stalo se 29. června 2012 a hlasující museli zdánlivě nelogicky v  referendu odmítnout 
úložiště odpovědí ANO. Otázka totiž musela být zformulována tak, aby nebylo možné 
platnost referenda zpochybnit. Kladná odpověď na  otázku z  referenda zároveň uklá-
dala lubeneckému zastupitelstvu povinnost využít všech zákonných prostředků k za-
bránění geologického průzkumu pro hlubinné úložiště. Bez geologického průzkumu 
není možné rozhodnout o  umístění úložiště a  do  okamžiku stanovení průzkumného 
území mají obce první a  zároveň jedinou možnost alespoň se vyjadřovat z  pozice 
účastníka řízení.

Vyhlášením lubeneckého referenda jsme bezprostředně reagovali na usnesení zdejší-
ho zastupitelstva, které na  svém zasedání v  únoru 2012 těsnou většinou odhlasova-
lo tzv. podmíněný souhlas obce s  průzkumy. Hlavní z  podmínek bylo, že průzkumy 
proběhnou na  všech šesti vytipovaných lokalitách. Spíše než o  právní krok šlo o  po-

Nechcete úložiště? Volte ANO!
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Výročí referenda

litickou deklaraci, zdaleka ne však neškodnou, jak by se na první pohled mohlo zdát. 
Podobná usnesení už měla odhlasována v  té době i  zastupitelstva v  Blatně a  v  Žih-
li. Správa úložišť radioaktivních odpadů (SÚRAO), která kvůli protestům obcí měla 
od  vlády na  pět let zastaveny geologické práce, tehdy veřejně vyhlásila, že se proti 
vůli obcí geologické průzkumy v  lokalitách provádět nebudou. Po  vstřícných krocích 
obcí z  Čertovky však mohla SÚRAO ve  své výroční zprávě 2011 označit lokalitu Čer-
tovka jako nejvhodnější k provedení geologického průzkumu, protože tři ze čtyř obcí 
(s  výjimkou Tisu) souhlasily s  geologickým průzkumem. Že v  SÚRAO už měli o  nej-
vhodnější lokalitě jasno, vyplývá nejen z  průzkumu chystaného pouze v  naší lokalitě 
nebo z pozitivního hodnocení výsledků předchozích geologických prací v lokalitě, ale 
i z tehdejšího zájmu SÚRAO o odkoupení bývalého lubeneckého motorestu pro vybu-
dování svého informačního střediska. Z  posledně jmenovaného záměru sešlo podle 
výroční zprávy SÚRAO jen kvůli nejasným vlastnickým vztahům. Celá ta jaderná šaráda 
byla provázena místní mediální masírkou, k  čemuž SÚRAO prakticky převzala v  Blat-
ně, v Lubenci a v Žihli redakční vedení obecních zpravodajů včetně financování a, jak 
se později ukázalo v Lubenci, také cenzurního dohledu. Na úrovni vyšší pak přispívala 
k pozitivnímu vnímání problému například veřejná diskuze dne 14. února 2012 v Jih-
lavě přenášená rozhlasem nebo seminář v Senátu 24. dubna 2012, kde dostal prostor 
pro svůj konstruktivní příspěvek zástupce obcí blatenský starosta Beneš. 

Zůstává otázkou, do jaké míry dění v roce 2012 ovlivnilo datum 4. listopadu 2011, kdy 
byl pověřen řízením SÚRAO tehdy 29letý JUDr.  Jan Prachař. Ten během pouhých pěti 
let „vyrostl“ z  24letého studenta práv (kandidujícího v  říjnu 2006 za  ODS do  zastupi-
telstva v Táboře) do  funkce ředitele státní organizace mající za  úkol vybudovat v  ČR 
hlubinné úložiště. Nejmenovaný člen SOS Lubenec ho už počátkem roku 2012 odhadl 
slovy: Je to bílý kůň a stejně ho jednou zavřou.

Odmítnutí úložiště v  referendu bylo prvním, ale základním z  celé řady dalších kroků, 
během kterých se vhodnost Čertovky pro úložiště postupně propadala z původně pre-
miantského místa na  současné šesté pořadí, a  které vyvrcholily v  roce 2020 přeřaze-
ním z vytipovaných mezi záložní lokality.

Kde zůstal tak často omílaný argument, že svítit potřebujeme všichni? Raketově ros-
toucí ceny energií nám ukazují, že nepotřebujeme tolik svítit, když jiní potřebují vy-
dělávat. A co JUDr. Jan Prachař? Více než svícení ve vazební věznici spíš řeší, jestli mu 
nakonec „přišijou“ tu manipulaci s veřejnými zakázkami.

Za SOS Lubenec Pavel Pavlík




